

Результаты деятельности МБУ ДО «ДЮСШ п. Пятницкое» в 2019-2020 учебном году

Современная спортивная школа представляет собой сложную организацию, выполняющую одновременно несколько важнейших функций: учебный процесс, физкультурно-массовую работу, хозяйственную деятельность и кадровое производство.

Спортивная школа осуществляет образовательный процесс по реализации дополнительных образовательных программ спортивной направленности по следующим видам спорта: футбол, волейбол, пауэрлифтинг, гиревой спорт, рукопашный бой, дзюдо, гимнастика в дошкольных группах. Все образовательные программы разработаны в соответствии государственными образовательными стандартами. Учреждение полностью укомплектовано педагогическими кадрами. Все педагоги школы имеют соответствующее образования и профессиональную подготовку.

Кадровый состав полностью соответствует требованиям государственным образовательным стандартам.

В 2019-2020 учебном году сформировано 16 тренировочных групп, общей численностью 350 человек. Сохранность контингента обучающихся во всех отделениях школы 100%.

В детско- юношеской спортивной школе сложилась система выявления, поддержки и развития обучающихся имеющих высокие спортивные способности. В течение 2019 года было организовано и проведено 18 мероприятий районного и межрайонного уровня, а так же 23 внутри учреждения.

Спортивно- массовая работа является продолжением тренировочного процесса и тесно с ним связана. Спортивные результаты являются итогом работы школы.

В течение учебного года была проведена 61-я районная спартакиада школьников среди основных общеобразовательных учреждений района. В программу спартакиады вошли соревнования по русской лапте, шашкам, шахматам, зимнему многоборью ГТО, мини-футболу, настольному теннису, легкоатлетическому кроссу, футболу и лёгкой атлетике. «Президентские спортивные игры», дни здоровья, соревнования среди организаций и учреждений п. Пятницкое, по дзюдо, рукопашному бою, футболу и волейболу.

Наши воспитанники успешно представляли Волоконовский район на межрайонных, областных и всероссийских соревнования. Так в целом за прошедший год 234 воспитанника приняло участие в 8 межрайонных, 10 областных, 2 всероссийских, 8 муниципальных соревнования. Хочется отметить, что увеличилось не только количество соревнований, но и результативность.

Занято:

1 мест-15

2 мест- 38

3 мест-46

Выполнено 42 массовых разряда и 2 человека выполнили первый разряд.

Отдельно хочется выделить достижение секции волейбол под руководством тренера-преподавателя Заколодного Дениса Николаевича. Денис Николаевич работает школе три года за это время им подготовлена команда волейболисток, которая на сегодняшний день является сильнейшей женской командой Волоконовского района. Девушки призеры и победители Первенства Белгородской области среди ДЮСШ. Сам тренер участник всех районных турниров по волейболу.

В школе не так давно работает секция рукопашного боя под руководством Сорокина Алексея Владимировича. Самая многочисленная секция спортивной школы. Ее воспитанники участники областных и всероссийских соревнований. Хочется выделить Смоленского Владислава в декабре 2019 в Дагестане он стал призером первенства России по Муай-тай (тайский бокс). Наряду с ребятами выступает и их тренер Алексей Владимирович неоднократный чемпион Белгородской области по ушу-саньда. Портрет Сорокина А.В. занесен на поселковую доску почета «Молодежный олимп»

Спортивная школа гордится своими гиревиками - Коваленко Дарья, Винограденко Никита, Масленников Даниил –члены сборной команды Волоконовского района, неоднократные призеры Первенства Белгородской области по гиревому спорту. В 2019 году портрет сборной команды Волоконовского района по гиревому спорту занесен на районную доску почета «Дети- наше будущее». Тренирует ребят чемпион Европы среди ветеранов по гиревому спорту Данилов Андрей Юрьевич.

Секция Дзюдо одна из «старейших» секций» (если так можно сказать) не только нашей школы, а и Волоконовского района. Ведет ее, Перелыгин А.Н., человек влюбленный в свой труд, в этом году Анатолий Николаевич отметим 70-летие со дня рождения. Воспитанники секции постоянно пополняют копилку спортивных результатов Волоконовского района. Долинский Иван, Панченко Иван, Назарьев Никита, Федченко Полина, Потехин Сергей, Гуреева Алина, Попов Матвей, Носатов Егор, Сидоров Семен и еще очень много талантливых детей.

Летом 2019 года футбольная команда юношей 2009-2010 г.р., стала участником Первенства Белгородской области по футболу и заняла 5 место. Это успех ребят, ведь занимаются они в спортивной школе только второй год. Тренирует детей ветеран педагогического труда Данилов В.И.

Дошкольная группа отделения гимнастики, под руководством тренера Масленниковой И.В., лауреата областного конкурса «Сердце отдаю детям», постоянный участник всех поселковых и районных показательных выступлений.

Активная работа ведется с нашими социальными партнерами. ДЮСШ активно сотрудничает с администрацией п. Пятницкое, д/с «Семицветик», Пятницкой СОШ, Центром культурного развития.

Школа оказывает платные услуги взрослому населению. В 2019 году от платных услуг поступило 95 тысяч рублей. Вырученные средства используются на хозяйственные нужды, приобретение призов, грамот, канцелярских товаров. За счёт платных услуг летом был проведён ремонт, приобретён новый триммер, заменены тросы на тренажёрах.

По итогам года портрет коллектива ДЮСШ п. Пятницкое занесен на доску почета г. п. «поселок Пятницкое».

В 2020 году школа будет отмечать свой первый юбилей-10 лет.

По итогам 2019 года перед коллективом ДЮСШ п. Пятницкое были поставлены следующие задачи:

1. Организовать проведение мастер - классов и семинаров для педагогов образовательных учреждений района.
2. Участие педагогов школы в конкурсах педагогического мастерства.
3. Укрепление и развитие материальной базы учреждения.
4. По результатам анализа выступлений учащихся на соревнованиях спланировать работу по подготовки резерва для сборных команд Белгородской области по дзюдо, рукопашному бою, волейболу.

Директор МБУ ДО «ДЮСШ п. Пятницкое»



С. В. Губин